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{1 2,a,b,c, x} kiimesi icin agsagidakilerden han-

gileri dogrudur?

) S(A)=7 E#i{E
1eA e
I 2¢A

IV)3¢zA

A) LIl B) lILIV O ILIV D) LIV E) LILIV

2. A= {1,4,5,a, {b},c} kiimesi icin asagidakilerden

hangileri dogrudur? o0
D1ecA = 3
b eA

I {tacicA

IV){5} = A

V){bj A
AILIV BLIL OV D)LILIV E)LILV

3. A= {1, 2,3} kiimesinin alt kimeleri asagida veril-

migtir.
{1 {a) 310 fu2h {13) {03} {12 e
Buna gore a+b —c kacga esittir? ;

[ale
A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5

4. A= {a,b,c,d} kiimesi icin agsagidakilerden hangisi

A kiimesinin bir 6zalt kiimesi degildir? i)
=5
A2 B)fa} COfbc D)abd Efab,cd

A={3,57,a,x,z} kiimesinin alt kiime sayisI

={1b,2,4,n} kiimesinin 6zalt kiime sayisindan

[ =1
s
=

E) 37

kac fazladir?

A) 33 B) 34 O 35 D) 36

6. Bir kiimenin alt kiime sayisi ile 6zalt kiime sayisi

toplami 15 ise bu kiime kag elemanlidir? =1 ’EEJ.
OF
A) 2 B) 3 o4 D)5 E) 6
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7. A= {a,b,c,1,2,3,4} kiimesi icin asagidakilerden han-

gileri yanligtir? EI o
I) 3 elemanli 35 tane alt kiimesi vardir. [=1.245A
Il) 5 elemanli 15 tane alt kiimesi vardir.
Ill) 1 elemanli 7 tane alt kiimesi vardir.
IV) 0 elemanli 1 tane alt kiimesi vardir.
A)ILIT B)YLIL O LILIV  D)ILILIV  E) Hepsi

8. n elemanli bir kiimenin 1 elemanli 8 tane alt

kiimesi varsa 6 elemanli kag alt kiimesi vardir?

A) 9 B) 12 015 D) 21 E) 28
[m]:7d (]
O red

9. 10 elemanli bir kiimenin 8 elemanli alt kiimelerinin

10. 9 elemanli bir kiimenin 6 elemanli alt kiimelerinin

saylsl yine bu 9 elemanli kiimenin 3x-3 elemanli

alt kiimelerinin saylisina esit ise x in alabilecegi
degerler agsagidakilerden hangisidir? E%
[=] 2455
A){0,1  B){12} 0©{23} D){34] B{24]

6 6| (6) (6) (6 6| (6
1. + |+ [+ ] [+ [=2"
0 1 2 3 4 5 6 = %=
Yukaridaki esitlikte n kactir? ]

A) 4 B) 5 06 D)7 E) 8

12. 6 elemanli bir kiimenin en ¢ok 5 elemanli kag alt

kiimesi vardir? i
saylsl yine bu 10 elemanli kiimenin kac elemanli alt umesi vardir:
=34
kiimelerinin sayisina egittir? A) 48 B) 53 C) 58 D) 61 E) 63
A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5
(=] R =]
3
OH:-ie
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13. A= {1,2, 3,4,x} kiimesinin alt kiimelerinin kag tane- |16. A = {1,2,3, 4,x} kiimesinin 3 elemanli alt kiimeleri-
. [=] i =l . : (=] ke ]
sinde x vardir? ! nin kag tanesinde x vardir? &
0 x]
A)4 B) 8 O 12 D) 16 E) 32 A)3 B) 6 Q9 D) 12 E) 15
14. A=1{a,b,c,d,e,f,g; kiimesinin alt kiimelerinin k . ,
{a b,c,d,e 9} umesinin alt kume ermlrIlEI 'agEI 17. A= {a,b,c,d,e,f,g} kiimesinin 4 elemanli alt kiime-
. ” ]
tanesinde a varken b yoktur’ = 4 lerinin kag tanesinde a varken b yoktur?
A) 4 B 12 D) 1 E) 32 i
) )8 9 )16 )3 A) 10 B) 15 C) 20 D) 24 E) 32
= ..:
15 A {1'2} OEHD 18. A= {1,2,a,b,c,d} kiimesinin 3 elemanli alt kiime-
- (=] i =]
¢ {1’ 2’3’4’5} = lerinin kag tanesinde 1 veya 2 vardir? :
A cBcC sartini saglayan kag farkli B kiimesi (=]
vardir? A) 12 B) 14 016 D) 18 E) 20
A) 4 B) 5 o6 D) 7 E) 8
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19. A B E Yanda Ven semasinda 22. A ve B kiimeleri, E evrensel kiimesinin iki alt kii-
evrensel kiimenin ve mesi olmak lizere
onun alt kiimeleri A S(A)=8
ve B nin elemanlari S(B)=3x+4 =134 =]
p T verimistir. S(ANB) =x+1 [a]
S(AUB) =5x-7
Buna gore asagidakilerden kag tanesi dogrudur? (AB)=3x
. ise x kactir?
) A={123] OF 0]
II)AmBz{x,y} & A) 2 B) 3 O4 D) 5 E) 6
) AUB=1{1,2,3,x,y,a}
IV) A' ={a,p,r}
V)B'={1,2,3}
A)ILi B)LILV O LILIV D) ILILIV  E) Hepsi
23. A, B, C kumeleri icin asagidakilerden hangileri
dogrudur?
)An(BUC)=(AnB)U(ANC) EHE
20. A={m,n,xy,1} EiE
I AU(BNC)=(ANB)U(ANC) =
B={1,a,b,x} El=A
) (KAL)u(NAK)=Kn(LUN)
Yukarida verilen kiimelere gére A \ B agsagidakiler-
den hangisine esittir? A) 1l B) LI Q) LI D) 1L E) Hepsi

A){m,n} B){x,1}

D){a,b,y}

@) {m,n,y}
E) {a,b, m,n, y}

21. A ve B kuimeleri, E evrensel kiimesinin iki alt kiimesi

olmak tzere,

24.

A ve B kiimeleri, E evrensel kiimesinin iki alt kiimesi

olmak Uzere,

S(E) =14 (A' \ B) N B islemi agagidakilerden hangisine esittir?
S(A\B)=3 -
(=] :-aElﬁ
S@B") =7 [a] A) @ B) A CANB D) B E)E
S(ANB)=1 Of;a10]
Buna gore S(B\ A) kaca esittir? iEI it
A) 2 B) 3 O4 D) 5 E) 6
Daha fazla test ve konu anlatimi igin » matematikchi.net L
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25. 18 kisilik bir grupta ingilizce bilmeyen 6 kisi, Al- | 28 E Yan tarafta bir sanat oku-

manca bilmeyen 12 kisi, bu iki dili de bilmeyen Bale 3an lunda bale ve san egitimi

2 kisi varsa iki dili de bilen kag kisi vardir? alan kisilerin dagilimlar

A) 2 B 3 04 D)5 goruliiyor. Buna gore asa-

gidakilerden hangileri dog-
8 rudur?

26. 38 ¢ocugun katildig1 bir kampta tiim ¢ocuklar izci-
lik veya dagcilik kurslarina katilmigtir. 10 ¢cocuk bu
iki kursa da katilmistir. izcilik kursuna katilan ¢o-
cuklar dagcilik kursuna katilan ¢ocuklarin 2 kati ka-

dardir. Bu durumda kag cocuk dagcilik kurusuna ka-

tilmigtir? OF. 4O
=
A) 12 B) 13 o1 D) 15 E) 16

27. Muhasebecilik kursuna giden herkesin bilgisayar
kursuna da gittigi bir kursta 8 kisi bu iki kursada
giderken bilgisayar kursuna gidenlerin sayisi bu

iki kursada gitmeyenlerin sayisindan 16 fazladir.
Kursun toplam mevcudu 24 ise kac kigi sadece

OF A0
i

E) 12

bilgisayar kurusuna gidiyordur?

A)S5 B) 6 08 D) 10

29.

30.

I) Bale ve san egitiminden en az birini alan 15 kigi
vardir.

1) Bale ve san egitiminden en ¢ok birini alan 23 kisi
vardir.

Ill) Bale ve san egitiminden sadece birinden egitim

alan 12 kisi vardir. OF 40
[=1e
A)l  B)LIL  OLIl  D)ILIl  E)Hepsi

Bir tilkedeki spor kuliiplerinin %40 inin hem futbol
hem basketbol ekibi vardir. %10 unun ise bu iki dal-
da ekipleri yoktur. Futbol ekibi olanlar tiim spor ku-
liplerinin %75 i kadardir. 90 tane spor kuliibiiniin
basketbol ekibi varken futbol ekibi yoktur. Buna g6-

re bu lilkede kag tane spor kultbiiniin bu iki dalda

ekibi vardir? EI [~
[=] 555
A) 200 B) 240 C) 280 D) 300 E) 360

30 kisilik bir sinifta 68renciler ya resim yapiyor yada
siir yaziyorlar.

18 erkek 6grenci vardir. Ogrencilerden 11 tanesi re-
sim yapmaktadirlar. Kiz 68rencilerden 4 tanesi siir

yaziyorlar. Buna gore kag erkek 6grenci resim yapi-

yordur?
A) 2 B) 3 04 D)5 E)6
[Of[0]
[=] A
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